
Š kolní  kolo konverzace v ruske m jazyce 

 

Ve čtvrtek 12.12. 2013 proběhlo na našem gymnáziu školní kolo konverzace v ruském jazyce. 

Ve třech kategoriích se školního kola zúčastnilo 11 studentů z prvního až pátého ročníku.  

Umístění studentů v jednotlivých kategoriích: 

1) Kategorie 8. a 9. třída ZŠ a odpovídající ročníky víceletých gymnázií 

1. místo - Kaňáková Natálie, 2. B 

2. místo – Hronková Barbora, 2. B 

3. místo - Chmelová Michaela, 2. B 

(na dalších místech se umístili Svačinka Cyril, 1. B a Stachová Petra, 2. B) 

 

2) Kategorie SŠ I (do 3 let studia RJ) 

1. místo - Nguyenová Ann-Phuong, 3. B 

 

3) Kategorie SŠ II (nad 3 roky studia RJ) 

1. místo – Čepcová Dobroslava, 4. B 

2. místo – Nováková Vendula, 4. B 

3. místo – Křivová Aneta, 5. C 

(na dalších místech se umístili Čepelová Kristýna a Šlachtová Denisa 4. B) 

 

Vítězové všech kategorií postupují do krajského kola, které proběhne v lednu 2014 v Ostravě – 

Porubě. Porota ve složení prof. Vrublová, Jurenková a Olga Diatlová (studentka z Ruské federace) 

děkují všem zúčastněným za vzornou přípravu a přejí úspěch v krajském kole. 

 
     

 

 

Za PK ruského jazyka 
PaedDr. Alena Vrublová 



Olympiáda v ruském jazyce – krajské kolo 

 

27.1.2014 proběhlo v Ostravě-Porubě krajské kolo soutěže Olympiáda v ruském jazyce, která je 

známa také jako Konverzace v ruském jazyce. Studentky našeho gymnázia v silné konkurenci 50 

studentů ze středních škol Severomoravského kraje obstály se ctí ve všech třech kategoriích. Musely 

zvládnout dvě disciplíny – 1. téma + rozhovor, 2. poslech a kategorie SŠ II také situační rozhovor se 

členy poroty.  

Umístění: 

1) kategorie ZŠ a odpovídající ročníky gymnázií 

Kaňaková Natálie, 2.B (prof. Vrublová) – 5. místo 

2) kategorie SŠ I (do 3 let výuky RJ) 

Nguyenová Phuong Anh, 3.B (prof. Jurenková) – 5. místo 

3) kategorie SŠ II  

Čepcová Dobroslava, 4.B (prof. Vrublová) – 10. místo 

 

Studentky našeho gymnázia obdržely také pochvalu členů poroty za velmi pěkný ústní projev. PK RJ 

se připojuje k pochvale a děkuje za vzornou přípravu k soutěži.  

 

Za PK RJ  
Alena Vrublová 

 

 

 



Skvělý úspěch studentů ruského jazyka 

Gymnázia Petra Bezruče ve Frýdku-Místku 

 

Jistě si vzpomínáte na svá školní léta, zejména na hodiny cizích jazyků. Přečetli jsme článek, přeložili 

a pak jsme „drtili“ slovíčka a gramatiku. Kromě těchto tradičních jazykových disciplín jsme měli také 

možnost se předvést na několika málo jazykových soutěžích. Pokud měli naši vyučující s námi 

dostatek trpělivosti a my ochotu udělat pro sebe něco navíc a rozvíjet své jazykové znalosti. Vždyť 

cizí jazyky jsou bránou do světa, jak nám neustále zdůrazňovali.  

Taková parta studentů se sešla na Gymnáziu Petra Bezruče ve Frýdku-Místku ve třídě 4. B.  

Zpočátku byli nadšeni, když je jejich vyučující oslovila, zdali by se chtěli připravit na 48. regionální 

přehlídku Ars Poetica – Puškinův památník v Bohumíně. Nadšení vystřídala dřina a střídavé nálady, 

když studenti během odpoledních pátečních zkoušek toužebným pohledem vyprovázeli své spolužáky, 

kteří „řádně“ po poslední vyučovací hodině opouštěli budovu školy.  

První nával adrenalinu nastoupil v únoru během Dne otevřených dveří, který jim posloužil jako 

generální zkouška. Zjistili, že se líbí. A nejen to - rodiče, spolužáci a učitelé se náramně bavili. Poté 

k dalším zkouškám přizvali „jazykovou poradkyni“ Olgu Diatlovou, studentku z Ruské federace, která 

na gymnáziu absolvuje školní rok v rámci mezinárodní výměny studentů.  

4. dubna 2014 studenti vyrazili ranním vlakem z Frýdku-Místku do Ostravy. Ve vestibulu hlavního 

nádraží v Ostravě se „rozehřáli“ hrou na klavír a pak pokračovali ve směru Bohumín, kulturní dům, 

kde zjistili, že konkurence je opět silná a porota připravená hodnotit vše, co k takové soutěži patří. 

Výkon na jevišti, hudební doprovod a zejména jazykovou stránku. Poradci (rodilí mluvčí) byli 

nekompromisní. Systematická příprava a obětavost všech zúčastněných se nakonec více než vyplatila. 

A konečně k tomu, proč je tento článek napsán: jak vlastně dopadli? Jedním slovem skvěle! 

Dobroslava Čepcová získala 2. místo za recitaci básně Mariny Cvetajevové, Ondřej Vaněk 1. místo 

za interpretaci písní známého barda Bulata Okudžavy a kolektiv studentů třídy 4. B 1. místo za 

dramatizaci povídky A. P. Čechova „Koňské příjmení“ s tím, že získali ocenění poroty za zvládnutí 

ruského jazyka jako nejlepší ze všech soutěžících. Hlavním oceněním je postup na celostátní přehlídku 

v Praze. Na závěr si všichni mohli svou jazykovou vybavenost a pohotovost vyzkoušet v rozhovoru 

s rodilými mluvčími.  

Co ještě dodat na závěr? Vyplatilo se to? Zeptejte se studentů. Zářivý úsměv a šťastný výraz na tvářích 

ve vlaku cestou z Bohumína hovořil za vše. A mimochodem, už si zjistili vlakový spoj do Prahy na 

celostátní přehlídku v červnu. Pohotoví, že ano? 

 

PaedDr. Alena Vrublová,  

 

 

 



 

 

Studenti 4. B, Gymnázium Petra Bezruče, Frýdek-Místek 

 

 

 

 

 



Mimořádný úspěch studentů ruského 

jazyka na celostátní přehlídce 

ARS Poetica – Puškinův památník 

 

V pátek 6. 6. 2014 v Praze proběhl 48. ročník celostátní přehlídky ARS Poetica – Puškinův 

památník.  

 

Na celostátní přehlídku jsou nominováni pouze ti nejlepší z jednotlivých regionů nebo krajů. 

Studentům našeho gymnázia se to podařilo. Po úspěšném vystoupení na krajské přehlídce 

v Bohumíně v dubnu tohoto roku, kde získali dvě zlaté a jednu stříbrnou medaili, byli porotou 

vybráni na celostátní přehlídku do Prahy.  

 

A více než jen USPĚLI! Obdrželi nejvyšší ocenění, které lze na této přehlídce získat, a to 

MIMOŘÁDNÉ OCENĚNÍ poroty, jež mohou získat jen ti nejlepší na celorepublikové 

přehlídce. A kdo toto mimořádné ocenění získal? 
 

Kategorie sólový zpěv 

 

Ondřej Vaněk, 4.B – zpěv 

 

Marek Mikuš, 5.B – hudební doprovod, kytara 
 
 

 Kolektiv třídy 4.B za dramatizaci povídky A. P. Čechova 

„Koňské příjmení“ 

 

Dobroslava Čepcová 

 

Ondřej Vaněk  

 

Vendula Nováková  

 

Kristýna Čepelová (Kristýna Sošková, 3.B) 

 

Kryštof Petr  

 

Sandra Guňková  

 

Denisa Šlachtová  

 

Klára Kohutová  

 

Blahopřejeme!               Za PK RJ Alena Vrublová 
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